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3 TEFUE
3.1 ELRERFREMRT
HESERT IR LT RGEI0 003 7 Rinid o
any'™ (1) + -+ ary'(t) + aoy(t) = b f (1) + -+ b () + o f(¢)

L LG RZERLAE a = [an, - a1, a0], AL RBHRITE b= (b, -, b1,bo] WA
AR AT E R geii i, HR i Oy

sys = tf(b, a);

ZJE BRI AR EHE sys AU RGUAER MM D RERR BT . Hse b, of Flid it /2 1 i o 4L
B, 225 5 Ll A SE NI X —
Bl: CRERGRES TN

y"(t) +2y'(t) + 100y(t) = f(t)
F MATLAB RRZAGHIEFN

a = [12 100];
b=1;
sys = tf(b, a);

b, (BTN T A BB 7 B R Laplace 458, {33)
(52 + 25 +100)Y (s) = F(s)

M &5 A (RGERED

~ F(s)  s2+2s5+100
Wb=1, a=[1 2 100], ©A153 AT 25 B2 T R A A &
B, IR ARG TR —IL R R SR sk, WA R EON 0, HAF &S .
m, RGENEITEBCN
Yt + 20/ (1) = f(t)
JUES CIh--d Wy
a=[1020];
FEAER R LRM T, B4 T 5K ssO, AR RGIPRE TR, HSHE R
G RN ERE A. By Cv D, SEELRET N
sys = ss(A, B, C, D);
FERSCPRSTES (Z2% (EZFEHFEED) B 287, PUANFERES B0 AT 4% 3 bR
BRERL) o F1 b Fegemmuok, AR

[A, B, C, D] = tf2ss(b, a);



3.2 FHINNGRL

TR RAR RN NTE, RGN GERE, RIAEZATAGIR A A 3

7 initial() HREFCRZ . WAERN

yx = initial(sys, y0, t);

Hrp, sys NIREZ AR RS, yo AWIEIREHE, © NI,

Bl CEIRSE BT REARIG H A

y"(t) +2y'(t) + 100y (t) = f(t)
y(0) = 0.1, 3'(0) = 0.1

YU SR 2% 2 90 2 A N T 7 PR R P 9 -

t=0:0.01 : 10;
a = [12 100];
b=1;

[A, B, C, D] = tf2ss(b, a);
sys = ss(4, B, C, D);

yo = [0.1; 0.1];

yx = initial(sys, y0, t);

plot(t, yx, '-r

3.3 TSR

', 'linewidth', 2)

« MATLAB 1, $24it

TR RAR R YIIEIREANE, REXTHRAGE SRR . MATLAB 1, 24t 7 1sim() 5

HoRkz. WAk

yf = lsim(sys, f, t);

Hrb, sys NEIERBBEMEAN RS, £ NWAES, t NIE.

Bl: CEIRGMENS TG SN

y"(t) + 2/ (t) + 100y(t) = f(2)
f(t) = 10sin(10xt)

TSR 1% 2 0 2 i A\ H L PRI R A

ot
]

0 :0.01 : 10;

a = [12 100];

b=1;

sys = tf(b, a);

f = 10 * sin(10*pi*t);
yf = lsim(sys, f, t);

plot(t, yf, '-r', 'linewidth', 2)



3.4 TEMN

MRS HELEIN 18] LTT RGERIZMERE, FRGUH 58 20 N A% T8 A Z 4 N i M1 Z0R 25 22 Al
Bp
y(t) = v (1) + y5 (1)

PRI, ERTPIT ARAS B, RN e e N o R Y R O

y = yx + yf;
plot(t, y, '-r', 'linewidth', 2)

N4 PR ELEOR R ST e &M ) MATLAB J5i%.

3.4.1 1sim() J¥5E
FHHER 1sim(Q) BREEFR FIE AT OB YIRS R & y0 /E S EULH, NBEEIRER
SEAm N, HiAAEA N

y = lsim(sys, f, t, y0);

EE: BAHYIGERE MBS yo i, RGEVLIEAPRE TR ssO Kk, mAGEME 1%
R EE ££ O
Bl CERFEWBETIE. MNE TR FIE N
y"(t) + 2y (t) + 100y(t) = f(t)
f(t) = 10sin(10xt)
y(0) = 0.1, y/(0) = 0.1

W2 3R 28 G0 B 2 N TR, SR AW LA 6 e 7, DA 20 i i o P £ 52 BE A

t=0:0.01: 10;
a = [1 2 100];
=1;
sys = tf(b, a);
ft = 10 * sin(10*pix*t);
yo = [0.1; 0.1];
yx = lsim(sys, O*t, t, y0);
yf = lsim(sys, £, t);
y = lsim(sys, f, t, y0);

Wh LB, F Ll
figure('position', [0, 0, 600, 400])

hold on

H1 = plot(t, yf, '-r', 'linewidth', 2);
H2 = plot(t, yx, ':b', 'linewidth', 2);
H3 = plot(t, y, '-g', 'linewidth', 2);



% mEF, Hllegend

set(gca, 'fontsize', 13);

legend([H1; H2; H3], 'zero-state response', 'zero-input response',...
'complete response', 'location', 'northeast');

xlabel('$t$', 'interpreter', 'latex')

ylabel('$y(t)$', 'interpreter', 'latex')

h HEE, L ToR

figure('position', [0, 0, 600, 300])

subplot(3, 1, 1)

plot(t, yf, '-r', 'linewidth', 2)

ylabel('$y_£(t)$', 'interpreter', 'latex')

set(gca, 'fontsize', 13);

legend('zero-state response', 'location', 'northeast');

subplot(3, 1, 2)

plot(t, yx, ':b', 'linewidth', 2)

ylabel('$y_x(t)$', 'interpreter', 'latex')

set(gca, 'fontsize', 13);

legend('zero-input response', 'location', 'northeast');

subplot(3, 1, 3)

plot(t, y, '-g', 'linewidth', 2)

ylabel('$y(t)$', 'interpreter', 'latex')

legend('complete response', 'location', 'northeast');

set(gca, 'fontsize', 13);

xlabel('$t$', 'interpreter', 'latex')

3.4.2 WRHIEMSKMESE
f£ MATLAB £ 53K 7 REmE, TR diff O Rk BUn& i S8, ARRnEH
W TiRERIE N, BaFIH dsolve O BREGHEATRMGIIAT. VAT RN, HIESHWTRF

syms t y(t)

eqn = [ diff(y, t, 2) + 2xdiff(y, t) + 100*y == 10*sin(10*pixt) 1;
Dy = diff(y, t);

cod = [ y(0) == 0.1, Dy(0) == 0.1];

y_sol(t) = dsolve(eqn, cod);

t=0:0.01: 10;

y = y_sol(t);

plot(t, y, '-r', 'linewidth', 2)
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£ MATLAB /', BEAEIRAME TATDUSRANE LTT RS0 N CHEBR Bk D 1A Ik i
HITHEERR L, 3N impulse() Al step(), HIAMKZA
h
g
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g

Bl EEIERGERIBHETTE:
y" (t) + 2y (t) + 100y (t) = 10f(t)
RIZARG RPN h(t) FITERIRL g(t), FEAE R — B A il 9 25 B il 28 R RE 7

0 : 0.01 : 20;
[1 2 100];

10;

sys = tf(b, a);

h
g
figure('position', [0, 0, 600, 300])
hold on

H1 = plot(t, h, ':b', 'linewidth', 2);
H2 = plot(t, g, '-r', 'linewidth', 2);

impulse(sys, t)

step(sys, t)

impulse(b, a, t)

step(b, a, t)

t

impulse(sys, t);

step(sys, t);

set(gca, 'fontsize', 13);

legend([H1; H2], 'impulse response', 'step response',...
'location', 'mortheast');

xlabel('$t$', 'interpreter', 'latex')

ylabel('$y(t)$', 'interpreter', 'latex')
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yf = conv(f, h) * Delta

MATLAB SR BCA JRAEE SN (5 S5 G AL HIRME 7R EHUE S BRI convO
PR ANyt B E SCE R R

function [yf, t] = conv_c(f, h, tl, t2, stepsize)
yf = conv(f, h) * stepsize;
t_s = t1(1) + t2(1);
t_e = t1(end) + t2(end);
t = linspace(t_s, t_e, length(yf));

end

FFRBATULERHA conv_cO MAGTROELEN RESHEMR T .
I ERVSIE i i RN LTINS b
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Delta = 0.01;

tl = -2 : Delta : 4;

t2 = -2 : Delta : 4;

ft = rectpuls(tl, 2);

ht = rectpuls(t2-0.5, 1) .* tripuls(t2-1, 2);

[t, yf] = conv_c(ft, ht, t1, t2, Delta); % WA H E X EHEHK
W BB, ERWERR (ZHE—)

figure('position', [0, O, 600, 400])

hold on

H1 = plot(tl, ft, '--r', 'linewidth', 2);
H2 = plot(t2, ht, ':b', 'linewidth', 2);
H3 = plot(t, yf, '-g', 'linewidth', 2);

set(gca, 'fontsize', 13);

legend([H1; H2; H3], 'input signal', 'impulse response',...
'zero-state response', 'location', 'northeast');

xlabel('$t$', 'interpreter', 'latex')

axis([-2 4 -.5 1.5])

W 2B, ERAERE (ZFED

figure('position', [0, 0, 600, 400])

subplot(3, 1, 1)



plot(tl, ft, '-r', 'linewidth', 2)

set(gca, 'fontsize', 13);

legend('input signal', 'location', 'mortheast');
ylabel('$£(t)$', 'interpreter', 'latex')

subplot(3, 1, 2)

plot(t2, ht, '-b', 'linewidth', 2)

set(gca, 'fontsize', 13);

legend('impulse response', 'location', 'northeast');
ylabel('$h(t)$', 'interpreter', 'latex')

subplot(3, 1, 3)

plot(t, yf, '-g', 'linewidth', 2)

legend('zero-state response', 'location', 'mnortheast');
set(gca, 'fontsize', 13);

ylabel('$y(t)$', 'interpreter', 'latex')

axis([-2 4 0 11)

xlabel('$t$', 'interpreter', 'latex')
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HH MATLAB ) simulink TRAf, W AGEATHHILR G M. TEAT RRNEUEE, T
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y" () + 5y () + 6y(t) = f(t)
y(0) =1, y'(0) = —1
f(t) = u(t) —ut = 1)

(1) 437 H initial() EREA 1sim) BRECRIZ ARG EHNI L, 22 i 5 28
(2) RiZ R G Z RS A S AN 58 A 0e) 87, &z i1 o )97 1 %

2. PUR =AM TR iR —Br . By =By BW BUBLMERIE SRS 2%, 5 7050 R e 1 r ek
e N A BRI N, I HL 2 e S 2R, bR e AT I SR
(1) ¥'() +y(t) = £
(2) (1) + V2 (t) + y(t) = £
(3) (1) + 2" (1) + 24/ (t) + y(t) = £(2)

3. TEE 2 URAS (M p s B AL b, RIS RRE D BT =AM SE f() = u(®t) —u(t—1)
A (4 2R A i

4. * FIH conv() %S HELM [AME 5 G EE conv_c (), HHILEIEER A HE . 7 EcHE
MeEE&E (AJUUERHIE 3 MES).
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